



## **Вынесен приговор сотруднику милиции, получившему взятку**

Вторым межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Липецкой области было расследовано уголовное дело по обвинению старшего участкового уполномоченного милиции в преступлении, предусмотренном ч.1 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки).

В ходе следствия установлено, что 25 августа текущего года, старший участковый уполномоченный милиции УВД Советского округа г. Липецка получил от руководителя строительной фирмы города Липецка взятку в сумме 12 тысяч рублей за общее покровительство и совершение действий, направленных на не привлечение к административной ответственности его рабочих, нарушающих режим пребывания на территории Российской Федерации. С учетом собранных следствием и представленных суду стороной обвинения доказательств, суд признал участкового уполномоченного милиции виновным и назначил ему наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с лишением права занимать определенные должности сроком на три года. Второй межрайонный следственный отдел следственного управления по Липецкой области

30 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/726744>